3adaya 3a ynpaesieHue Ha cknadoeu 3anacu

CbcTaBeTe MaTeMaTUYECK/ MOJEN Ha crnedHaTa NpakTMYecka 3afava kaTo 3afgada oT JIMHEHOTO
nporpaMupaHe:

Cknag 3a hbCTbUM MOXeE Oa CbXpaHsiBa 3a HeorpaHudeHo Bpeme o 200 T dbbeTbun. B MomeHTa B cknaga
nMa 80 T; KaTo cbXxpaHsaBaHeTo Ha 1 T cTpyBa Mece4Ho 50 nB.

YnpaBata Ha hupmata e onpeaenuna NnporHo3Hu LeHn 3a npofdaxbarta Ha bCTbUYM 3a cneapalumte 5
mMeceua cboTBeTHO Ha 1200, 1000, 1500, 1800, 1300 (n8/T).

lMoHexe LeHaTa Ha cTokaTa ce MeHU, MOXe Aa ce peanusupa nevanba, kaTo ce u3nonsea cTpaTernsara ga
ce KynsiT U3BECTHM KONMYECTBa Ha HUCKA LIEHa, Aa Ce CbXpaHsiBaT M3BECTHO BPEME B CKaja v nocne ga ce
npogagaT, koraTo LeHaTta ce nosuwn. Hanpumep ga ce 3akynaT obCTbLM Npe3 BTOpUst Mecew, Npu LeHa
1200 nB/T 1 ga ce npogagaTt npe3 4eTBbPTUS Mecel 3a 1800 nB/T.

3agava: KakBa nporpama 3a kynyBaHe ¥ NpoJaBaHe [a Ce Hanpasu, 3a Aa Ce OCUMIypu MakcumarHa
nevyan6a sa crnegsawute net meceLa?

Mamemamuyecku moden

Ynpaensemu npomeHnuesu:

3a Beeku Mecely | AeiicTauaTa e ce onpepensT ot 3 konmdectsa ( B;,S; ,K; 20):

B, - sakyneHo konnuecteo
S; - npoaaaeHo konnuectso

K - octaseHo B cknapa

Mpu onepaumuTe No 3akynyeBaHe 1 NPoAaBaHe NpPe3 BCEKN MeCeL, MeXAy Te3n NPOMEHNNBU CbLLECTBYBaA
crnegHaTta 3aBUCHMMOCT:

(HanNU4HO KONM4ecTBO) + (3aKyneHo KOJIMYEeCTBO) =
(npopapeHo Konu4yecTBO) + (OCTaBeHO B cKJlaaa)

OzpaHuYeHusi:

80+ B; =S;+ K; 3ai=1 (snauanoro Ha mbopeus mecey B cknana uma 80 T pbCTbUM)
Ki—1+Bi =S| +K| 3a |=2,,5
OcBeH TOBa Ki <200 sal= 1,...,5 (kanaumTeTbT Ha cknaga e 200 1)

Lleneesa ¢pyHyus:

MNevyan6aTa ot meceL, 1 We e:

L, =1200S, — 1200B, — 50K, = 1200(S; — B, )— 50K,

MNevyan6aTa oT Mecel, 2 We e:

L, =1000(S, - B, )—50K, M T.H.

Ako ce npogaae Bcuyko npes mecel 5, obuata nevan6a e e:

L =1200(S; — B, )+ 1000( S, — B, )+ 1500( S5 — B ) + 1800( S, — B, )
+1300K, —50(K; + K, + K3 + Ky )



3adaya om nuHeliHomo npozpamupaHe

Oa ce HaMepAT HeoTpuuaTeriHn CTOMHOCTW Ha NnpoOMeHNnBUTE Bi ’Si ] Ki 5 1 = 2 ,...,5 , KOUTO Oa
yooBneTBopABaT OrpaHUYeHndaTa

80 + Bl = Sl + Kl a
sal=2,.5
Ki—l + Bi = Si + Ki
K; <200 sai=1,.5
1 Oa npespbLiaT B MakCUMyM (byHKLI,I/IFlTaZ
L=1200(S; — B, )+ 1000( S, — B, )+ 1500( S5 — B; ) + 1800( S, — B, )
+1300K, —50( Ky + K, + Kg + Ky )

Ha Bcsika Tbproecka onepauus Moxe eqHOBPEMEHHO [a ce 3aKyndaT U npoganaT U3BEeCTHO KONMYeCTBO
¢dBbCTHUM, HO TOBA HE € N3rogHO Nopaan pasxoauTe Npu Tesn onepauun. Hanpumep, ako 3a HAKOM Mecel
ce okaxe, 4ye TpsibBa aa ce kynsaTt 100 T u ga ce npogagat 80 T, TO TOBa € EKBUBASIEHTHO Ha 3aKynyBaHETO
Ha 20T.

3aToBa, ako B ONTUMAsHOTO pelueHne Si > B, 3a meceu | Tpsi6sa na ce nponapar Si — B; ToHa,

aako S; < B;, 1psibsa pa ce kynst B; — S; ToHa.
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